



## **В Вологодской области сотрудник милиции подозревается в нарушении правил дорожного движения, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью местного жителя**

Следственными органами Следственного комитета по Вологодской области расследуется уголовное дело в отношении начальника Судского территориального пункта милиции ОВД Череповецкого района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью человека). По версии следствия, 14 августа 2010 года в районе 151-го км автодороги Вологда – Новая Ладога находящийся в состоянии алкогольного опьянения сотрудник милиции, двигаясь на автомашине ВАЗ-21099, столкнулся с автомашиной «Тойота-Карина» и, продолжив движение, совершил наезд на стоящего у обочины дороги пешехода, причинив ему повреждения, приведшие к ампутации левой стопы. Не затормозив, подозреваемый также совершил столкновение со стоящим на обочине патрульным автомобилем ГИБДД УВД по городу Череповцу. В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/545158>